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أولاً:ـ  الأسئـــلة المقال
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1- الضرب
أوجد ناتج ما يلي : ـ 
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(1)  3 س(    5 – 4    + 2 س2  ( =
........................................................................................
(2) ( ص3  - 2 ص + 4 ) × 5 ص =
........................................................................................
(3) ( 2 س 3 + 5 س _ 7 )× ( 5 – س 2 ) =
........................................................................................
(4) (2 س2 + 4 س ص - 5 ص )× ( 3 ص + 1 ) =

........................................................................................
(5) ( 2 س2+ 3س -1 )×(4 س 3 -2 س – 4 ) =
(6) منطقة مربعة الشكل طول ضلعها (2س – 5 )كم  أوجد مساحتها
........................................................................................
(7)  منطقة مستطيلة الشكل طولها (ص– 3) متراً  وعرضها (ص– 2) متراً  أوجد مساحتها ومحيطها
........................................................................................
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(8) منطقة مثلثة الشكل طول قاعدتها (3س+ 2   -2) متر وطول ارتفاعها  
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   (2    + 3س + 2)أمتار0 أوجد مساحتها
........................................................................................
(9) منطقة دائرية  طول نصف قطر قاعدتها (هـ - 2 ) أوجد مساحتها
     .......................................................................................
(10) منطقة دائرية  طول قطر قاعدتها (4س2 - 2 ) أوجد مساحتها 

ثم أوجد محيطها .
[image: image6.bmp]2-  التحليل 

 حلل تحليلاً كاملاً  : ـ
1. )   2س _ 4ص =
.......................................................................................
2. )  س3  + 5س2  =
    ......................................................................................
3. )   25س – 15 س ص + 5ص = 
   .......................................................................................
4. )   ب س + ص ب2 – 2ص ب3  = 
......................................................................................
5. )   14 (س – ص ) 2 –  7 (س – ص ) =
........................................................................................
6. )   س2 –  ص2 =
7. )  2ص2 – 18=
.........................................................................................
8. )   5 – 45 ص2 =
.........................................................................................
9. )  1 – 64 س 2ص 2 =
.........................................................................................
10. )  4س2 – 9 ص2 =
.........................................................................................
11.  )  2س 3  - 8 س =
[image: image7.bmp].........................................................................................
12. )   ص2  -             =
.........................................................................................
13. *)   4س2  -  ( ص + ع )2
14. *)    7 (س – ص )  - 28 (س – ص )3 =
........................................................................................
15. أوجد مربع الحدانيات الآتية:
· ( س _ 3 )
    ........................................................................................
· ( 4 – س )
      ........................................................................................
· ( 2س + 12 )
  ........................................................................................
16. أيً من الحدوديات الآتية تمثل مربع كامل:
· س2  - 2س + 1
· 9ب2 + 12ب + 16
· ص2 – 10 ص + 25
· 9س3 – 6س2ص + س ص2
· 1 – 4س – 4س2
17. حلل كلاً مما يأتي تحليلاً كاملاً
· )  1 – 4س – 4س2 =
.......................................................................................
· *)    9 س3 – 6س2ص + س ص2 =
.......................................................................................
· *)   12س2 – 36س2ص + 27 ص2 =
       ....................................................................................

· )     9 ب2 + 12ب + 16 =
..........................................................................................
18. استفد من التحليل في إيجاد قيمة كلاً من:ـ
· (125)2 – (25)2 =
.......................................................................................
·   85  ×  115=
      ........................................................................................
·   (105)2 =
19. عين قيم جـ التي تجعل الحد وديات التالية مربعاً
· جـ – 4س + 4س2 
.......................................................................................                

· 9س2 + جـ س + 16 
......................................................................................
· ص2 – 10 ص + جـ 
.......................................................................................
· جـ ص 2  + 12 ص + 9
.......................................................................................
20. حلل تحليلاٍ كاملاٍ  :ـ
·   س3 –  ص3  = 
.......................................................................................  
·   س3 +  ص3 =
·   س3 +  8 ص 3 =
.......................................................................................
· ص3  - 27ب3 =
.......................................................................................
·  125  3   - 1 = 
.......................................................................................
·   ل3  -               =
.......................................................................................
·  2   3    + 54 =
.......................................................................................
· 3     3  +  81 =
.......................................................................................
· *  هـ6 + 8 3 =
· * 8 (س + ص)4  + ( س + ص ) =
.......................................................................................
· س ع3   - س ل3 =
..........................................................................................
21. حلل كلاٍ مما يأتي تحليلاٍ كاملاٍ :
· س2  + 2 س – 24 =
.......................................................................................
· 6س2  + 5 س – 6 =
.......................................................................................
· 2 س2  + 3 س + 1 =
.......................................................................................
· 2 س2  + 7 س –  15 =
· 5 س2  + س – 4  =
· 8 س2  - 2 س – 45 =
.......................................................................................
· س3  + 5 س2 – 8 س =
.......................................................................................
· س3  + 7 س2 – 8 س =
.......................................................................................
·  ص2 + 7 ص  –  8 =
.......................................................................................
· 5 ص2 - 3 ص – 26 =
.......................................................................................
· 2   2 – 7     - 4  =
· * س4 – 3 س2 – 4 =
3.    الحد وديات النسبية
1.  ضع المقادير الآتية في أبسط  صورة :.
·                          =
.......................................................................................
·                         =
.......................................................................................
·                                =
.......................................................................................
·                               =
2. ضع الحد وديات النسبية في أبسط صورة :.
·                     =
.......................................................................................
·                              =
.......................................................................................
·                                =
......................................................................................

· *                                =
· 0  جمع وطرح الحدوديات النسبية
3. أوجد الناتج وضعه في أبسط صورة:.

·                                   =
.........................................................................................
·                            =
.......................................................................................
·                                  =
.......................................................................................
·                                    =

·                                      =
..........................................................................................
.......................................................................................
    
·                                              =
...........................................................................................
     4.  أوجد الناتج وضعه في أبسط صورة
·                                            =
.......................................................................................
·                                                   =
......................................................................................
·                                       =

·                                                       =
.......................................................................................
.......................................................................................
   5. أوجد ناتج ما يلي وضعه في أبسط صورة

·                                                   = 
.......................................................................................
.......................................................................................
    6. أوجد خارج القسمة وضعه في أبسط صورة

·                                                     =
.......................................................................................
·                                                   =
.......................................................................................
·                                                     =

·                                                      =
· .......................................................................................
· إذا كانت   ل =

                      م =
      فأوجد  (1)  ( م + ل )          (2)  ( م – ل )
              (3)   ( م × ل )          (4)  ( ل ÷ م )

ثانياً : الموضوعي
أولاٍ : بنود الصحة والخطأ

اختار      للعبارة الصحيحة       للعبارة الخطأ في الجدول

1. (  الحدودية حالة خاصة من المقدار الجبري

2. )                    حدودية من الدرجة الأولى في المتغير س
3. )   كل حدودية نسبية  هي مقدار جبري
4. )   ( 2 س + 3 ) ( 4 س – 5 ) = 8 س 2  - 15
5. )   س ( س – س ص ) = س2 – س ص
6. )   ( ب + جـ ) ( ب – جـ ) = ب2 – جـ2
7. )   – 5 س ( 2 س – 3 ) = - 10 س2 + 15
8. )   العامل المشترك الأعلى للحدين 3 س2 ص2  ، 18 س4 ص2 هو 3 س2 ص2
9. )   ص ( س – 5 ) + ( 7 ( س – 5 ) = ( س – 5 ) ( ص + 7 )
10.)   اٍ ذا كان ( س + ص ) 2 = 16  ،  س2 + ص 2 = 10 فاٍن س × ص= 3

إجابة بنود الموضوعي

	رقم السؤال
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	الإجابة
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


تابع: بنود الصحة والخطأ

11.)    ( س – ص ) 2 = ( ص – س ) 2 

12.)    س2 + 5 س3 = س2 ( 1 + 5 س )

13.)   س2 – 1 = ( س – 1 ) ( س - 1 )

14.)   ( س – ص ) ( س2 + س ص + ص2 ) = س3  + ص 3 

15.)   ( 9 – س 2 ) = ( 3 – 2 س ) ( 2 + س )

16.)   ( س2 -          )= ( س -          ) ( س +         )

17.)   ( س3 – 8 ) = ( س – 2 ) ( س2 + 2 س + 4 )

18.)    ( س2 + 9 ) = ( س + 3 ) ( س + 3 )

19.)    2س2 + هـ س – 15 = (س + 5 ) ( 2 س – 3 ) فاٍن هـ = 7

20.)   إن قيمة    التى تجعل المقدار س2 +    س + 16 مربع كامل هي 8
21.)   س2 + 10 س + 25 = ( س + 5 )2
22.)  س2 + 3 س – 10 = ( س + 2 ) ( س – 5 )

23.)  مربع طول ضلعه ( س + 3 )  سم فاٍن مساحته = س2 + 9

إجابة بنود الموضوعي

	رقم السؤال
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23

	الإجابة
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


تابع: بنود الصحة والخطأ

24.) 2  2 – 12    + 18 = 2 (    - 3 )2
25.) س2 + 81 = ( س – 9 ) ( س + 9 )

26.) س2 + 3 س – 28 = ( س – 7 ) ( س + 4 )
27.) إن خارج قسمة ( ص 2 – 5 ص + 4 ) على ( ص – 4 ) هو ( ص + 1 )
28.) س2 – 4 س + م = ( س – 2 ) 2   فاٍن م = - 4
29.)       س2 – 4 =        ( س – 2 ) ( س + 2 )
30.) إذا كان  س + ص = 8 ،  س – ص = 2 فان س2  - ص2 = 16
31.) 5 س2 – 4 (س2 + 4 ) = ( س – 4 ) ( س + 4 )
32.) مستطيل بعداه(س – 1) سم و(س + 3)سم فاٍن مساحته =(س2-2س-3)سم2
33.)  ( س +3 ) عامل من عوامل الحدودية (س2 + 5 س – 6 )
34.)                 = 1 +          ،     (  0
35.)                   =  1   حيث  س  ( 1 

36.)                   = س + ص 
        إجابة بنود الموضوعي
	رقم السؤال
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32
	33
	34
	35
	36

	الإجابة
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


تابع: بنود الصحة والخطأ
37.)                  -                 = صفر

     .......................................................................................

38.)                   -                 = صفر   حيث س ( -1
39.) ........................................................................................
40.)                  - 1 =              حيث  س  (  0 
...........................................................................................

41.)                                    = 1 فاٍن ص = 5
..........................................................................................

42.)               ÷                   = 4   : س ( 0 
..........................................................................................

43.) إذا كان                ÷                  =     فان     = 1 
..........................................................................................

44.)                          ×                       =
              إجابة بنود الموضوعي

	رقم السؤال
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	43

	الإجابة
	
	
	
	
	
	
	


ثانياً : بنود الاٍختيار من متعدد
لكل بند أربع اٍختيارات واحدة فقط صحيحة اكتب رمز الإجابة الصحيحة في الجدول  

45.) إن ( س – 2 ) 2  + ( س – 2 ) =               
                  ( س – 2 ) ( س - 1)                  ( س – 2 ) ( س + 1)

                  ( س – 2 ) ( س + 3)                   ( س +2 ) ( س + 1)

..........................................................................................           

46.)                   ÷                  =
                   س – 3





    
…………………………………………………………………………………
47.)                   = 
                   3                                        - 3

   ........................................................................................                                                             

إجابة بنود الموضوعي
	رقم السؤال
	44
	45
	46

	الإجابة
	
	
	


48.) إذا كان ( 2    - 3 )  عامل من عوامل الحدودية ( 6   2 – 7    -  3 )     فاٍن العامل الآخر هو
                    ( 3    - 1 )                           ( 3    - 2 )
                    ( 3    + 1 )                            (    - 1 )
........................................................................................
49.)                ÷                 
                   


…………………………………………………………………………………..

                          5                                    5 ( س – 5 )2

  .....................................................................................

         إجابة بنود الموضوعي

	رقم السؤال
	47
	48
	49

	الإجابة
	
	
	


50.) س2 – 5 س + 6 =
              (س – 2 ) ( س – 3 )                  (س + 2 ) ( س + 3 )        

              (س + 2 ) ( س – 3 )                  (س – 2 ) ( س + 3 )        

……………………………………………………………….
51.)                     +

.......................................................................................
52.)                     -                    = 1 فاٍن م =
1 - 3    

                   3                                        صفر

........................................................................................

53.) اذا كان (س – 4 ) ( س + 4 ) = س2 + ل  فان   ل =  
                  16                                         - 16

                    4                                         - 4

..............................................................................................    إجابة بنود الموضوعي

	رقم السؤال
	50
	51
	52
	53

	الإجابة
	
	
	
	


ثالثاً : بنود الـمـزاوجة
لكل بد من القائمة (أ) اختار من القائمة(ب) لتحصل على عبارة صحيحة ثم اكتب رمز الإجابة في الجدول
	م
	القائـــــــــــــــمة(أ)
	لقائمــــــة(ب)

	54.)

55.)

56.)
	إن ع.م.أ الأكبر بين (   + ب)2 ، (   + ب)3 هو

إن     2 – 2   ب + ب2 =

ان     2  - ب2   =

	     (    - ب)2 

     (   + ب)2 

     (   - ب) (   + ب)

     (   + ب)

	57.)

58.)

59.)
	 س – 4 ( س + 1 ) =

(س – 4 ) ( س + 1 ) =

( س – 4 ) – ( س + 1 ) =


	     س2 – 3 س – 4

       - 5

      - 3 س – 4 

       - 3 


إجابة بنود الموضوعي

	رقم السؤال
	54
	55
	56
	57
	58
	59

	الإجابة
	
	
	
	
	
	


 ثالثاً : بنود الـمـزاوجة
	م
	القائـــــــــــــــمة(أ)
	لقائمــــــة(ب)

	60.)

61.)

62.)
	إن     2 – 6    + 9 =

ان     2  -       - 6=
ان      (   - ب) + 2(   - ب)   =

	     (    - 3)2 

     (   + ب)2 

     (   - 3) (   + 2)

     (   + 2) (   - ب)

	63.)

64.)

65.)
	 3س 2 + 13 س – 10=
 2 س2 – 9 س – 5 =

 6 س2 – 5 س – 6 =
	     (3س + 2)( س-5)

      (3س – 2)( س+5)

      (2س – 3)(3س+2)

      (2س +1)( س-5)

        


إجابة بنود الموضوعي

	رقم السؤال
	60
	61
	62
	63
	64
	65

	الإجابة 
	
	
	
	
	
	


تابع بنود الـمـزاوجة 

	م
	القائمــــــــــــــــــــــــــــة(أ)
	القائمـــــة(ب)

	66.)

67.) 

68.) 
	
                        =


                                     =


                                      =


	         - 1
          س2
           س

         


إجابة بنود الموضوعي

	رقم السؤال
	66
	67
	68

	الإجابة
	
	
	


تابع بنود الـمـزاوجة 

	م
	القائمــــــــــــــــــــــــــــة(أ)
	القائمـــــة(ب)

	69.) 

70.)

71.) 
	
 إذا كانت                       ،                    

فاٍن أبسط صورة للمقدار :.

    ل + م =

    ل ÷ م =

     ل – م  =


	         1

                 س    

          -3 س

         


إجابة بنود الموضوعي

	رقم السؤال
	69
	70
	71

	
	
	
	


تابع بنود الـمـزاوجة 

	م
	القائمــــــــــــــــــــــــــــة(أ)
	القائمـــــة(ب)

	72.) 

73.)

74.) 
	
إذا كان ل=                  ،  

فاٍن أبسط صورة للمقدار :.

    ل × م =

    ل - م =



	
          

        

          1

         


إجابة بنود الموضوعي

	رقم السؤال
	72
	73
	74

	الإجابة
	
	
	


   9
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ــــــ27 





      2 س  ص3


   ــــــــــــــــــــــــ


    10 س 3  ص





   -  24   4  ب5


   ــــــــــــــــــــــــ


   -14 � 7  ب3





   - 3 س2 ص4  ع4


   ــــــــــــــــــــــــــــــــ


    27 س 3  ص ع2





     20 س4  ص5


   ــــــــــــــــــــــــ


    10 س7  ص3





 س2  - 2 س 


ـــــــــــــــــــــــ


  س2   -  4





 س3  +  س2 +   س 


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــ


 5 س2   + 5 س + 5





 س2  + 14 س + 49


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


  س2   + 4س - 21





   ص4  - 27 ص 


ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــ


ص3  + 3ص2 + 9ص





  3س               س – 2      


ـــــــــــــــ  +    ـــــــــــــــــ


 س +  4           س + 4





   3س          4ص      


  ـــــــــ  +   ــــــــــــ


  5 س           2ب





  3س               س – 2      


ـــــــــــــــ  +    ـــــــــــــــــ


 س +  4           س - 4





 س2 + 2س         2 س – 4      


ــــــــــــــــــ   +    ـــــــــــــــــ


(س +  2)2           س2 - 4





  س  + 1               س      


ـــــــــــــــ   +    ــــــــــــــــــــ


 س – 2             س2 – 2س        





  2س                  2س      


ـــــــــــــــ  +    ـــــــــــــــــ


 س +  1             س - 1





    3س - 15             س2  – 3س - 18    


ـــــــــــــــــــــــــــ   +   ـــــــــــــــــــــــــــ


  س2 – 8 س +15           س2  -  9





     2   - 4             � – 1


 ــــــــــــــــــ   +    ــــــــــــــــــــــ


  (�  + 2 )2        �2  + � - 2





  س2 - س+ 1           س - 1     


ـــــــــــــــــــــــ   -  ــــــــــــــــــــ


     س3 + 1             س2 – 1    





     س2  - س                   س2  – 2س   


ـــــــــــــــــــــــــــ   -      ـــــــــــــــــــــــــــ


  س2 – 3 س +2           س2  -  4س + 4





  2س                    3       


ـــــــــــــــ    -    ـــــــــــــــــ


 س +  3             س - 4





    س3  + 1                4( س2 - س + 1)  


ـــــــــــــــــــــــــــ   -      ـــــــــــــــــــــــــــ


  س2 + 2 س +1               4س + 4





    1                   س2  +4س  + 16  


 ـــــــــــ      -      ــــــــــــــــــــــــــــــــ


    س                     س3  -  64





          3                             2                 1


 ـــــــــــــــــــــــــــ   -       ــــــــــــــــــ  +  ـــــــــــــ
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